

舍小家为大家 为大家保小家

湛河区实验小学六(1)班 高天钰

我的家乡是河南东部小城周口,我和弟弟从小在那里长大。我的爸爸是一名军人,平时我们很难见到他。2018年,妈妈下决心带着我和弟弟一起来到了平顶山,来到爸爸当兵20年的城市,一家人终于团圆。

但是,因为工作原因,爸爸又调去了濮阳。我想不通,为什么我们放弃了家里的一切来了,爸爸又调走了?是他不爱我们吗?为什么别人的爸爸妈妈都能陪在身边?我突然间有点怨恨爸爸。但没办法,为了支持他的工作,连一直都在周口生活的姥姥姥爷也来到平顶山,和我们一起生活。

爸爸是我们家的顶梁柱,他努力工作,在部队立了很多功,大大小小的奖章和奖状装满了家里整个抽屉。爸爸很珍惜这些小牌子,从不让我和弟弟拿着玩,没事他还会拿出来擦一下,再小心翼翼地装到盒子里,感觉比对我俩还亲。以前我对这不太理解,直到最近的两件事,我才知道了爸爸的“不容易”。

今年1月2日,濮阳发生了一起劫持人质事件。一个社会青年劫持了一个宾馆的老板娘,扬言要钱、要车,还要枪,110指挥中心向武警求

助。爸爸带着一个小队的武警叔叔们奉命赶到现场,15分钟就把人质解救,将歹徒抓获。事后我问爸爸整个过程,他却说:“太简单了,没记住。”但我从妈妈、姥姥、姥爷的交谈中听出了这件事不简单,他们很担心爸爸的安全,可爸爸轻描淡写地报喜藏忧了。后来没过多久,那里又发生了一起劫持人质事件,一个男子因为家庭纠纷,劫持了他的妻子、岳父母及五名儿童。这次爸爸他们是早晨7点到的现场,直到中午12点才处置完,尽管爸爸依然说“太简单了,没记住过程”。但我从时间的对比上感觉这次比上次困难得多。果然,1月21日的都市报道披露了事件的处置过程:当时歹徒将家里门窗全部锁紧,窗帘拉上,并将他的岳父和妻子砍成重伤。爸爸带着武警战士通过谈判,引诱歹徒开门。在千钧一发之际,武警战士一个个如下山猛虎,空手夺过歹徒手里的匕首和砍刀,将歹徒身前的3岁小孩救下,并成功制伏了歹徒。当时屋里已经血流成河,他们迅速救下人质,送到救护车上,返回了部队。爸爸因为指挥有力,又被记功一次。这就是我的爸爸,一名勇敢而机智的指挥官。

说完了爸爸,再说说我的妈妈,因为疫情原因,妈妈已经连续快一个月没有休息了,虽然她只是一名街道办事处的工作人员,但依然冒着被感染的风险,排查从外地回平人员,给社区工作者发口罩和消毒液。几乎每天早晨,我和弟弟还没起床她就走了,一直到晚上10点多才回到家,来不及抱抱我和弟弟,就赶紧洗澡消毒,有时累得饭都不想吃。有一次,晚上10点了,妈妈刚到家,又接到单位的紧急电话,要回去加班,二话没说,妈妈拿起衣服就出了门。看着妈妈走出家门头也没回,我突然明白了义无反顾这个成语的含义。妈妈有时候会埋怨爸爸,说他不管家里的事,有他没他都一样。但我知道,妈妈其实很需要爸爸,我和弟弟也需要爸爸。而且妈妈也很像爸爸,不分昼夜,任劳任怨。

国家是由无数个小家组成的,我的爸爸妈妈都舍了小家,为了国家,在一线奋战。我不怨恨爸爸了,因为我知道,不止是我家,全国有无数家庭和我家一样,为了祖国这个大家,舍弃小家,他们也都是英雄。只有国家安稳了,我们的小家才幸福。我自豪,我有一个幸福的家庭。(指导老师:张亚红)

我爱我家

妈妈,我爱您

湛河区实验小学六(1)班 裴婧宇

母爱是世间最伟大的力量,没有无私的、自我牺牲的母爱滋润,孩子的心灵将是一片荒漠。正如高尔基所说,孩子的成长离不开母亲无微不至的关怀与爱。

母爱就像绵绵细雨,浸润着我们心灵的土壤;母爱就像冬日里的暖阳,温暖着赤子的心灵;母爱就像黑夜里的灯塔,照亮了我们前进的方向。我的成长离不开妈妈的关爱。

上高年级以后,英语愈发重要。我不想上枯燥无味的英语班,于是妈妈便下功夫自己学习后再来教我。刚开始我学得很不好,根本搞不懂这些英语单词和句子都是什么意思,用在什么地方,连发音也屡屡出错。妈妈忙着改变方法,

在网上学习各种英语语法知识,并做笔记。夜深了,妈妈房间里的灯还亮着,笔记也抄了一本又一本。而我也终于开窍了,学习越来越顺利。

越往后学,我发现知识越多越难,可妈妈丝毫没有抱怨退缩,不断地找方法,不断地学习。最终在她的不懈努力和耐心教导下,我的英语终于考出了理想的成绩。等我拿着成绩单回家,看到妈妈熬得红红的眼睛,我真的感动极了。钻石璀璨,不及母爱的光辉;大海无垠,不及母爱的广博!

从我来到这个世界上就一直享受着无私的母爱,母亲节里,我想对我的妈妈说一句:“母亲节快乐,我永远爱您!”

(指导老师:张亚红)

我的“暴脾气”爸爸

体育路小学三(1)班 胡开元

说起我的“暴脾气”爸爸,恐怕三天三夜也讲不完。

有一次,我爸爸要找我的作业,他也真是糊涂,找了快3个小时还没找到,爸爸实在忍不住了,用足足280分贝的声音吼道:“我受不了了,你们就不能过来找找?”我过去,不费吹灰之力就把作业找出来了。

记得还有一次,我不会读“congratulations”这个单词,

爸爸认真地教我读了几遍,可是没过几分钟我又忘了,爸爸再次耐心地教我怎么读,等我重复练习但再次忘记的时候,他忍不住了,用好大的声音喊道:“胡开元!你给我记住!这个单词念……咋读来着?”我爸爸的声音越来越小,我却扑哧一声笑了出来。

唉,我这个暴脾气的爸爸呀!

(指导老师:王珏)

淘气的弟弟

体育路小学三(1)班 王彦戈

我有一个弟弟,今年三岁了,他长着一个圆圆的脑袋,大大的眼睛,白白的皮肤,加上樱桃似的小嘴,非常可爱,也非常淘气。

一天,妈妈买了一箱酸奶,他看到后飞快地跑过去拿了一瓶喝起来,我过去也拿了一瓶,他看到后连哭带闹不让我喝,我非常生气,偏要喝,他直接躺在地上开始耍赖,没办法,我只好把酸奶放下离开了。过了一会,没人跟他玩了,他又拿着

酸奶向我道歉,看到他可爱的样子,我就原谅了他。

还有一次,我睡前躺在床上听故事,上厕所时,他偷偷地溜到了我的床上。我一进屋就看到了他,对他说:“快到你床上睡觉去哦。”他撒娇地说:“姐姐你背着我吧!”真是拿他没办法,我只好背着他去了他的屋子。你说我弟弟是不是个机灵的小淘气。

我喜欢我的淘气弟弟。

(指导老师:王珏)

我的自行车

沁园小学三(4)班 吕明

我有一架漂亮的自行车,是六岁时妈妈给我买的,已经陪伴我四年了。

自行车车身是粉红色的,上面还印着精美的图案,车头还有一个咖啡色的车筐,右车把上有一个小铃铛,用手轻轻一晃,小铃铛就会发出清脆的声音,非常好听。

我一开始对学骑自行车有些恐惧,觉得一个小小的车座怎么可以承受一个很重的人呢?但自行车已经买回来了,不骑也不行呀。教我骑自行车的是一位姐姐,我摔过好多次,用了六个寒暑假才学会的。我学会后只骑了一两天学校就开学了,于是我和妈妈

把自行车放到她班上的一间电工房里。

今年因为疫情,在家里闷得很难受,我突然想起了我的自行车。于是妈妈带我去学校取自行车,当自行车推出来时,我简直惊呆了:半年不见,自行车身上落了一层厚厚的灰尘,有些地方还挂着密密麻麻的蜘蛛网……我和妈妈把自行车推回家后赶紧擦洗了一遍。之后,每天一写完作业,我都会骑着我的自行车,跟妈妈一起带着小狗木木去湛河转一转,有时木木还会趴在车筐里欣赏风景呢。自行车带给我许多快乐,我要好好珍惜它。

(指导老师:丁爱红)



劳动最光荣

雷锋小学三(8)班 阎怡彤

躲在草丛里的星星

体育路小学三(1)班 殷悦

在天空游乐场上,月亮妈妈正在给星星孩子讲故事,有一颗星星觉得无聊,就偷偷从天上跳了下来……

正巧掉到了软软的草地上,“哇!和云朵一样软呢。”小星星兴奋地在草地上跳来跳去。突然听到一阵“咕咕唧唧”的声音,它很害怕,赶紧躲进了草丛。

它发现远处有一个小绿点正朝这里飞来,等靠近了才发现,原来是一只绿色的大螳螂,它举着两把“大刀”,恶狠狠地向小星星砍去,小星星捂住眼睛,慌张地躲避着。螳螂高兴地说:“哈哈!又抓到一只会发光的。”这时小星星疑惑地想:“它们抓会发光的東西干什么?”当螳螂把小星星交给了国王后,小星星就被关在巨大而又坚固的草笼里。望着这片绿油油的草地,小星星心想:“人类世界多么凶险啊!这时它想起了天

上的妈妈,开始怀念和妈妈在一起的快乐时光……”

被关了一天一夜后,善良的螳螂公主得知了这件事,急匆匆地赶过来了。小星星问螳螂公主是怎么回事,螳螂公主无奈地说:“以前,我们和萤火虫是好朋友,但有一天,它们占领了一棵苹果树,却不和我们分享,我们只好把它们当做敌人。”小星星解释道:“我不是萤火虫,我是天上的星星。”小星星把一颗无限结果的苹果种子送给了公主,希望它们能同萤火虫和睦相处。

当螳螂公主向国王告知这一切时,国王惭愧地低下了头,并诚恳地向小星星表示了感谢,邀请它再来它的王国去萤火虫的游乐场看看。小星星带着它们的约定回到了天空,给伙伴们讲起了这次冒险之旅……

(指导老师:王珏)

初夏的雨

体育路小学三(1)班 余晟赫

不知不觉中,夏天悄悄地来了。乌云在天空中施展魔法,召唤出了雨,这时,大地变得热闹起来。

雨滴像一个个伞兵,跳了下来。有的跳到了花朵上,与花共舞;有的潜入河里,与河水嬉戏;还有的扑进大地妈妈的怀抱,享受着夏日的美妙。这时,风儿像鼓手一样带着它的乐器来了,呼呼呼,沙沙沙,树叶在风中荡起了秋千。风儿和雨儿在空中你追我赶,好不热闹!

天晴了,太阳姗姗来迟,这场音乐会也落下了帷幕。

(指导老师:王珏)